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Cégismertető 

ETK Szolgáltató zRt. 

 

Az ETK Szolgáltató Zrt. több mint két évtizede működő, magyar tulajdonú szakmai 

szolgáltató cég, amely elsősorban köztulajdonban álló szervezetek belső ellenőrzési és 

irányítási rendszereinek támogatására specializálódott. A sokféle tevékenységet végző, eltérő 

működési logikák és szabályozási környezetek mellett működő szervezeteknél szerzett 

tapasztalataink széleskörű szaktudás kialakulását eredményezték. Versenypiaci megbízásaink 

segítenek abban, hogy az üzletei szektor legjobb gyakorlatait is hasznosítani tudjuk. 

Az ETK kontrollokhoz kötődő működési modellje biztosítja az egyes tevékenységek 

szinergiáját: az oktatás, szolgáltatás és tanácsadás egymást erősítve támogatja a gyakorlati 

munkát. 

Oktatási és módszertani háttér 

Társaságunk piacvezetőként 2004. óta foglalkozik belső ellenőrök képzésével és 

továbbképzésével. Oktatási tevékenységünk révén naprakész rálátással rendelkezünk a belső 

ellenőrzési szakma aktuális elvárásaira, módszertani fejlődésére és a releváns jó gyakorlatokra. 

Ez a tudás közvetlenül beépül a gyakorlati munkánkba és a belső ellenőrzési megbízásaink 

szakmai színvonalába. 

Belső ellenőrzési szolgáltatás 

Az ETK Szolgáltató zRt. meghatározó tevékenysége a belső ellenőrzési szolgáltatás nyújtása, 

elsősorban köztulajdonban álló, illetve közfeladatot ellátó szervezetek számára. Megbízásaink 

jellemzően hosszú távú együttműködések, amelyek során kiemelt figyelmet fordítunk az 

összetett szervezetek működésére jellemző kockázatokra, a tevékenységek közötti 

összefüggésekre, valamint arra, hogy megállapításaink és javaslataink a vezetés és a 

felügyelőbizottság döntéshozatalát is érdemben támogassák. 

Munkánk során a szervezet sajátosságaira, működési modelljére és kockázati profiljára épülő 

vizsgálatokat végzünk. 

Kockázatkezelés és megfelelési támogatás 

A magyar piacon, ügyfeleink által kimagaslóan hasznosnak értékelt kockázatmenedzsment 

szolgáltatásunk komplex megoldásokat kínál: kockázatkezelési rendszerek kialakítása, 

működtetése és fejlesztése egyéni igények alapján. Társaságunk már számos hazai, 

köztulajdonban álló vállalat és közintézmény számára nyújtott segítséget a megfelelési 

folyamatok kialakításához, illetve nyújt számukra folyamatos tanácsadást. 

Külső minőségértékelés 

Társaságunk az IIA nemzetközi szabványai szerinti független külső minőségértékelések 

elvégzésében is tapasztalattal rendelkezik. Ezek során átfogó képet szerzünk arról, hogy a belső 

ellenőrzési funkció milyen módon tudja hatékonyan támogatni a vezetést és a  
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felügyelőbizottságot egy nagy, komplex szervezetben, és hogyan járul hozzá a szervezeti 

irányítás fejlesztéséhez. 

Elektronikus támogató megoldások 

Az ETK Szolgáltató Zrt. által fejlesztett elektronikus termékek – köztük a Kockázatok.hu 

webalkalmazás és a Szabályozási Tudástár – a belső ellenőrzési, kockázatkezelési és 

szabályozási tevékenységet támogató eszközök. Céljuk a gyakorlati munka hatékonyságának 

növelése és az átláthatóság erősítése. 

Városi szolgáltatásokhoz kapcsolódó tapasztalat 

Városi szolgáltatásokhoz kötődő partnereinkkel végzett munkánk során szerzett 

tapasztalatainkat kifejezetten olyan nagy, sokágazatú szervezeteknél tudjuk hasznosítani, ahol 

a működés komplexitása és a közpénzekkel való felelős gazdálkodás egyaránt meghatározó 

szempont. Ezeknél a szervezeteknél a belső ellenőrzés nem csupán megfelelési funkció, hanem 

a vezetői és felügyelőbizottsági döntéshozatal egyik fontos támogatója. 

 

Budapest, 2026. február 2. 

 

 

Miskolczi Tamás 

         elnök 
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